

克利伯环球帆船赛第一赛段 “三亚号”首个冲线夺冠

本报(记者 吴合庆)9月22日,三亚日报记者从克利伯三亚组委会获悉,三亚新奇世界半山半岛号在北京时间9月22日00:46:46(船行驻地乌拉圭时间9月21日13:46:46),第一个冲过2017-2018克利伯环球帆船赛第一赛段的终点线。

副市长许振凌第一时间向三亚新奇世界半山半岛号全体船员表示祝贺,她充分肯定大家的努力与成绩,并勉励他们继续加油:“中国有句诗词叫做‘长风破浪会有时,直挂云帆济沧海’,当下就是理想与抱负得以实现的最佳机会!祝

愿三亚新奇世界半山半岛号再接再厉,在即将到来的第二赛段以及今后各站比赛中大显身手,大展宏图!”

在过去的一个月时间里,三亚新奇世界半山半岛号 Wendy 船长率领全体船员,横跨大西洋,穿越炎热赤道,经历重重考验,通过团结与智慧赢得令人惊喜和振奋的优秀成绩,展现出了拼搏进取的“三亚精神”。到岸后,三亚新奇世界半山半岛号受到了当地人民的热烈欢迎。

三亚大使船员翟燕丽激动地说:“这一路来太不容易了,我们遭遇过35节的

大风,整个船身倾斜成45度,下大雨的时候全身湿透,炎热的天气让我特别想念空调。但是我们成功到达并且是第一个到达乌拉圭,真心地为三亚新奇世界半山半岛号的每一位成员感到骄傲!非常感谢三亚给我提供这个机会,这是个挑战,我获得了新生!”

据悉,第一次组队参赛的三亚新奇世界半山半岛号,由一名来自澳大利亚的职业帆船手和来自6个国家的22名船员构成,年龄最大的62岁,最小的28岁。英语翻译翟燕丽和谢勇强作为三亚选送的大使船员参与了第一阶段的挑战。在

启航后他们遇到了晕船、潮湿、寒冷、24小时不间断值班、没有后续补给、有限淡水和食物供应等一系列困难。

第一阶段两位大使船员最终成功地和队友一起携手通过了包括英吉利海峡、比斯开湾、赤道等著名大西洋上艰苦航海环境的考验,以第一名身份冲过终点线。

三亚市在今年被纽约时报评选为全球最期待到访的52个目的地之一,这座美丽的中国南方海滨城市也是首次在克利伯2017-2018赛季中合作亮相,12支船队预计将于2018年2月份到达三亚站。

世界太极产业博览会在南山景区举行



太极拳爱好者正在表演。袁永东 摄

本报(记者胡拥军)9月22日,作为三亚南山第二届世界太极文化节重头戏的世界太极产业博览会在南山景区举行,吸引了近百家太极企业、机构参展。这是国内首次举办世界太极产业博览会。

据介绍,为推动中华传统文化快速发展,增强中华太极文化整体实力和竞争力,促进中华太极产业的国际交流与投资合作,为期5天的世界太极产业博览会内容丰富,主要分为太极机构展示区、太极用品展销区、太极健康产品展销区、太极健康旅游展示区、太极医养管理展示区等五大区域。

此次博览会作为中国太极产业对外投资、合作领域的盛会,将以展览展示、投资洽谈、公益拍卖、项目推荐和高端会晤等内容,汇聚国际组织、政府部门、金融机构、企业实体等主体,集聚资本、项目、产品、信息等要素,蕴涵诸多融资机会和合作信息,是太极文化企业吸引投资的良好渠道。

原中国武术协会主席李杰认为,目前太极产业发展规模还相对较小,但发展空间潜力大,举办太极产业博览会有助于太极产业发展,也会引来海外民众的关注。

三亚多单位荣获省“敬老文明号”称号

本报(记者 黄珍 通讯员 白锡治)近日,记者从市老龄办获悉,三亚市异地养老老年人协会、三亚海棠湾汇智社会工作服务社和三亚市公安局天涯分局三亚湾派出所,荣获第二届海南省“敬老文明号”荣誉称号。来自三亚市异地养老老年人协会会长王颖、三亚市颐和老年人护养服务中心主任安红莲获评全国“敬老爱老助老模范人物”荣誉称号。

为进一步弘扬尊老敬老的传统美德,推动社会涉老行业更好地为老年人服务。海南省启动“敬老文明号”创建活动,各级涉老部门、为老服务组织、公共窗口行业等单位踊跃参与,涌现出一批弘扬敬老文明、展现尊老敬老传统美德的敬老文明单位。

作为全国唯一的异地养老老年人社会团体,三亚市异地养老老年人协会坚持以养老服务为重点,向来自全国各地在三亚养老的老年人提供方便、快捷、温馨养老服务,开展老年志愿者服务、文化娱乐、联谊交友、首届春晚等活动,并召开全国首列“党旗号”夕阳红返乡专列,形成南北互动、多方位服务“候鸟”态势。

近年来,三亚海棠湾汇智社会工作服务社重视敬老爱老工作,开展老年人保健操和园艺种植、心理健康讲座、体育锻炼、茶话会、社区长者联谊会、健康义诊等活动。

三亚警方战报

一男子飞机上吸烟被调查

9月19日15时50分,在执飞HU7998次(西安—三亚)的航班上,一男子涉嫌在机舱洗手间内吸烟,被机组安全员察觉,经询问,男子当场承认在飞机上吸烟的违法事实。航班在三亚凤凰机场着陆后,警方立即登机将涉嫌在航空器内吸烟的男子传唤至三亚市公安局凤凰机场分局候机楼派出所进行调查。

经查,违法嫌疑人高某(男,25岁),当天乘机时有意将火柴隐藏在行李包中带上飞机,以达到乘机飞行时吸烟的目的,其行为已构成随身携带禁运物品乘坐航空器的违法行为。在证据面前,高某对隐匿携带火种并在飞机上吸烟的违法行为供认不讳,表示愿意接受警方的处罚。

崖州分局抓获3名涉毒人员

9月19日,崖州分局崖城派出所民警在辖区内开展禁毒工作时,发现港门村一处民宅有人吸毒,当场将吸毒人员吴某(男,44岁)、郑某友(男,44岁)抓获。经对吴某、郑某友尿液检测,两人的检测结果均呈阳性。目前,吴某、郑某友已被崖州分局依法强制隔离戒毒两年。

9月20日晚,崖州分局保港派出所民警根据前期摸排得知,有人在辖区某社区进行毒品交易,警方立即在交易地点进行严密布控。22时许,当场抓获正在进行贩毒交易的嫌疑人陈某敏(男,26岁),缴获冰毒疑似物0.15克,用于进行毒品交易的摩托车一辆、手机一部。目前,陈某敏已被崖州分局依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

(本报记者 吴英印 通讯员 罗佳)

三亚35万盆花卉喜迎国庆 20个主要道路路口姹紫嫣红美不胜收



大东海广场喷泉前,两条用植物花草制作的“巨龙”精彩亮相。本报记者 袁永东 摄

本报(记者 汪慧珊)“迎国庆,南海蛟龙舞东海;接中秋,苗圃员工布鲜花。”9月21日,市民孙帆在朋友圈发了几张正在大东海广场摆花的照片,并配上文字。据了解,为迎接国庆黄金周的到来,市园林环卫局对各道路节点进行摆花,增加市区的景观效果。此次将在全市20个地点摆花,共计草本花卉35万盆,各类彩叶植物及开花灌木、造型盆景等5000多盆。

21日下午,三亚日报记者在大东海广场看到,两条“绿”龙张着嘴相向而对,中间摆有一个黄色花卉的圆

球,圆球上还有用红花点缀的“福”字,看起来栩栩如生。“从没见过这样的摆花,很有意思,又给三亚增添了一道靓丽的风景。”市民匡玲迫不及待地拿出手机拍照。

“我们在道路主要路口节点处设计了较为丰富的摆花造型,花雕花柱等造型较多。与以往摆花不同的是,摆花地点增加,花的数量增多,由平面向立体展开,题材多样、造型新颖。结合场景采用立体花架、花柱、花盆等形式搭配各种动物造型,花团锦簇、姹紫嫣红。”市园林环卫局副调研员王凤山介绍说,迎宾路与落笔路

节点设计的是心型造型、花柱造型等;凤凰路与机场路节点设计的是社会主义核心价值观、花柱和平鸽等造型;南边海路口设计的是鲤鱼、花拱门等艺术造型。植物在选择上注重多花色、多品种,大量使用三亚市花三角梅的各种造型及各色时花,如千日红、孔雀草等。景观设计上首先考虑的是营造国庆的喜庆气氛,以红、黄两色为主基调倾情打造。同时考虑摆花具有延续性、持续性和可变性,要从10月至来年3月期间的不同节日(元旦、春节)及博鳌论坛时期对植物进行适当的更换调整。

12路公交车路线调整 站牌信息没及时更新误导市民乘车

本报(记者 陈吉楚)近日,市民肖波在临春桥公交站看到12路公交车从火车站开往火车站的站牌信息,等了很久不见车来。后来才了解到该班次车辆调整线路改去友谊派出所了。三亚日报记者从三亚公交集团了解到,12路公交车已于日前进行调整,路线改为友谊派出所到友谊派出所,不再开往火车站。

市民谭女士近日下班到市委党校公交车站,要乘坐12路公交车前往华庭天下小区,上车却被司机告知,12路车调整线路了。一看公交站牌,12路公交车线路已经更新为友谊派出所到友谊派出所。“我记得

12路公交车是开往火车站,经过华庭天下小区的,线路调整了却不知道。”

一个被公交车站牌信息误导,一个不知道线路调整上错车,结果都坐不上12路公交车。三亚日报记者从三亚公交集团官网查询得知,12路公交车线路调整走向为:友谊派出所一金鸡岭街—解放路—新风街—河东路—金鸡岭街—友谊派出所。停靠站点:友谊派出所、农垦医院、友谊路口、工商银行、明珠广场、人民医院、创业大厦、榕根社区、月川老干区、月川小学、党校、检察院、武装部、城郊法院、友谊派出所。

而百度12路公交车,线路走向依然为火车站到火车站。此前,“候鸟”老人也反映过此情况,但站牌信息没有及时更新。“调整为友谊派出所到友谊派出所,并不再经过临春河路,但在临春桥公交站的线路牌上仍然有12路车的信息,很容易误导市民游客。”肖波说,希望公交公司调整线路时,能够及时调整站牌信息,以免误导市民游客,耽误乘车。

三亚公交集团相关负责人钟文娜表示,临春桥公交车站牌没有及时更新,误导了市民,已经安排人员进行处理更新。

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第三十三批 2017年9月22日)

受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况
X33007	三亚市吉阳区绿地悦澜湾小区30米旁边(靠近榆亚路边)有一条黑臭水沟,散发臭气,污染海水。	三亚	水、生态	经排查,三亚市吉阳区绿地悦澜湾小区北侧约100米处靠近榆亚路方向有一排洪沟,北侧约30米处有一低洼地带存在自然积水,经现场调查以及询问项目负责人,该排洪沟系棕榈规划片区雨水管排出口,2017年9月15日、16日受台风天气影响,该雨水管排出口有雨水排放,水质清澈,无异味、流动性强,现场未发现臭味。经走访咨询相关村委会,周边村民无污水排入该排洪沟。	部分属实	吉阳区政府继续加强监管,防止污水排入排洪沟,同时责令绿地悦澜湾小区对低洼积水地带杂草进行清理。	无

鹿城商业银行首台个人信用报告查询机落户兴业银行三亚分行 ——银行服务下沉到基层 让群众少跑腿

9月22日,三亚市商业银行首台个人信用报告查询机启动仪式在兴业银行三亚分行举行。市金融办、中国人民银行三亚市中心支行、兴业银行三亚分行负责人出席仪式,共同为三亚市商业银行首台个人信用报告查询机揭幕。全市各商业银行负责人及代表80余人参加启动仪式。

中国人民银行三亚市中心支行许可行长在启动仪式上表示,为实现让服务

下沉到基层,让群众少跑腿的目的,中国人民银行三亚市中心支行积极争取上级行的支持,并综合城市布局、交通便利度等因素,确定了在兴业银行三亚分行布放信用报告自助查询机。即日起,只要持有本人二代身份证,即可就近在自助查询机“刷脸”式地获取个人信用报告,获得更加便捷的征信服务体验。

兴业银行三亚分行徐曼晖行长表示,

三亚是国内外享有盛名的热带滨海旅游城市,越来越多的外地客人到三亚置业,不断加大金融需求,三亚市商业银行首台个人信用报告查询机落户在兴业银行,必将践行商业银行以客户为中心,服务至上的宗旨,使广大个人客户能够便捷地分享到信用查询的益处,更好提升兴业银行金融服务水平。

启动仪式上,三亚市金融办姚晓君主

任宣布三亚市商业银行首台个人信用报告查询机在兴业银行三亚分行正式启用,同时邀请在场领导嘉宾和客户进行现场体验。

笔者了解到,于去年3月开业的兴业银行三亚分行是兴业银行在海南成立的第一家二级分行,是兴业银行优化网点布局,延伸金融服务窗口,提升综合金融服务能力的战略选择。